‘4# Multiplication de décimales Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
EX) Un assainisseur d'air a utilisé 2,88 millilitres de parfum. Si Daniela voulait fabriquer 3
désodorisants, combien de millilitres de parfum utiliserait-elle ? e 8,64
1.
1) Unverre delimonade a pris 3,6 boules de sucre pour faire. Si vous vouliez faire 4 verres,
de combien de boules de sucre auriez-vous besoin ? 2
. N . . 3
2) Un sac de pistaches pese 3,07 grammes. Si vous avez 0,7 d'un sac, combien de grammes
péese-t-il ?
4.
3) Un sac de bonbons alafraise prend 3,9 onces de fraises a fabriquer. Si vous avez S
2,32 sacs, combien d'onces de fraises a-t-il fallu pour les préparer ?
6.
4) Un fermier donne a chacun de ses chevaux 0,37 d'une pierre alécher par mois. Sil a2 7.
chevaux, combien de pierres alécher utilise-t-il par mois ?
8.
5) Lundi, Luigi aramassé 0,3 kilogramme de canettes arecycler. Mardi, il arécupéré 0,2 ce 9
montant. Combien Luigi a-t-il ramassé mardi ? '
10.
6) Un bol de céréales contenait 2,46 grammes de sucre. Si Luigi mangeait 3 bols par
semaine, combien de grammes de sucre aurait-il mange ?
7) Aprésun diner, il restait 0,42 pots de ragodit. Si Luigi a donné 0,8 du reste a Daniela,
guelle part du pot d'origine lui at-il donné ?
8) Danielaaacheté un tas de paquets de chewing-gum ala station-service et amangé 0,15
d'un paquet chague semaine. Combien aurait-elle mangé apres 3 semaines ?
9) Danidlaavait un morceau de fil d'exactement 4,56 yards. Apres avoir fait quelques
coutures, il lui restait 0,7 le montant initial. Combien lui reste-t-il ?
10) Luigi avait un seau rempli de 0,4 pommes. Il afini par en jeter 0,29 parce qu'ils étaient
mauvais. Sur le montant total Luigi avait combien d'entre eux étaient mauvais ?
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Ch Multiplication de décimales Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
EX) Un assainisseur d'air a utilisé 2,88 millilitres de parfum. Si Daniela voulait fabriquer 3
désodorisants, combien de millilitres de parfum utiliserait-elle ? e 8,64
1 14,4
1) Unverre delimonade a pris 3,6 boules de sucre pour faire. Si vous vouliez faire 4 verres,
de combien de boules de sucre auriez-vous besoin ? 2 2,149
3, 9,048
2) Un sac de pistaches pese 3,07 grammes. Si vous avez 0,7 d'un sac, combien de grammes
NS
pese-t-il . 0,74
3) Un sac de bonbons alafraise prend 3,9 onces de fraises a fabriquer. Si vous avez S 0,06
2,32 sacs, combien d'onces de fraises a-t-il fallu pour les préparer ?
6. 7,38
4) Un fermier donne a chacun de ses chevaux 0,37 d'une pierre alécher par mois. Sil a2 7. 0,336
chevaux, combien de pierres alécher utilise-t-il par mois ?
8. 0,45
5) Lundi, Luigi aramassé 0,3 kilogramme de canettes arecycler. Mardi, il arécupéré 0,2 ce 9 3.192
montant. Combien Luigi a-t-il ramassé mardi ? ' :
0. 0,116
6) Un bol de céréales contenait 2,46 grammes de sucre. Si Luigi mangeait 3 bols par
semaine, combien de grammes de sucre aurait-il mange ?
7) Aprésun diner, il restait 0,42 pots de ragodit. Si Luigi a donné 0,8 du reste a Daniela,
guelle part du pot d'origine lui at-il donné ?
8) Danielaaacheté un tas de paquets de chewing-gum ala station-service et amangé 0,15
d'un paquet chague semaine. Combien aurait-elle mangé apres 3 semaines ?
9) Danidlaavait un morceau de fil d'exactement 4,56 yards. Apres avoir fait quelques
coutures, il lui restait 0,7 le montant initial. Combien lui reste-t-il ?
10) Luigi avait un seau rempli de 0,4 pommes. Il afini par en jeter 0,29 parce qu'ils étaient
mauvais. Sur le montant total Luigi avait combien d'entre eux étaient mauvais ?
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